ACTA DE LA JUNTA DE GOBIERNO DE ESTE AYUNTAMIENTO CELEBRADA EL DÍA 22 DE OCTUBRE  DE 2.014 

En la villa de El Casar, siendo las 11 horas del día 22 de octubre de 2.014, se reunió la Junta de Gobierno de este Ayuntamiento bajo la Presidencia del Sr. Alcalde, D. Pablo Sanz Pérez,  con la asistencia de los Tenientes de Alcalde, Doña Lourdes Tamayo Rodríguez y Don Jean Michel Ayello. También asistieron el Concejal Delegado, Don Cesar Augusto Jiménez Palos asistidos por el Secretario que suscribe, D. Juan Miguel González Sánchez.


Se abre la sesión por el Sr. Alcalde y pregunta si hay alguna objeción al borrador del acta de la anterior Junta de Gobierno. Al no haber ninguna objeción, el acta es aprobada. A continuación se trataron los asuntos del orden del día:

CERTIFICACIÓN  Nº 1 DEL PLAN DE ASFALTADO 2014
La Junta de Gobierno acuerda no aprobar, previos informes técnicos desfavorables la:

Certificación nº 1 de fecha 30 de septiembre de 2014, a nombre de Covinsa Soluciones Constructivas S.L. por importe de Ciento Cuarenta y Dos mil Setecientos Treinta y Dos Euros con Ochenta y Seis céntimos de euro (142.732,86 €) correspondiente a la obras del Plan de Asfaltado 2014.

Visto el informe del Director Facultativo de la obra de Plan de Asfaltado 2014 de 20 de octubre de 2014 en el que se pone de manifiesto deficiencias en el acabado de las calles de San Roque y Juan Carlos I del casco urbano y calle Blasco Ibáñez de la urbanización Montecalderón, se decide no aprobar la certificación, paralizar la tramitación de su pago y requerir a la empresa para que subsane las deficiencias encontradas. Con el fin de que no se apliquen los efectos previstos en la Ley 3/2004, de 29 de diciembre, por la que se establecen medidas de lucha contra la morosidad en las operaciones comerciales, se emplaza a la empresa para que efectúe las alegaciones que estime oportunas.

INDEMNIZACIÓN CALLE SILVA

El Señor Alcalde informa de que se ha procedido a firmar el Convenio entre el Ayuntamiento y Don Mario Cuadrado Martín. Se ha firmado un Convenio Indemnizatorio, de renuncia  en el procedimiento de responsabilidad patrimonial y de cualquier acción administrativa y judicial de Don Mario Cuadrado Martín por daños en la vivienda sita en calle Silva, nº 3 de El Casar.

MODIFICACIÓN ORDENANZAS FISCALES

El Señor Alcalde informa de las Ordenanzas Fiscales que se van a modificar y cuya aprobación se va a llevar al Pleno a celebrar el 27 de octubre de 2014. Son las siguientes:

· Ordenanza Fiscal del Impuesto de Bienes Inmuebles

· Ordenanza Fiscal Reguladora de la Tasa por Expedición de Documentos Administrativos.
· Ordenanza Fiscal Reguladora de la Tasa por la utilización de las instalaciones deportivas, piscinas, escuelas deportivas municipales y otros servicios análogos.

ORDENANZA DE CONVIVENCIA CIUDADANA DEL MUNICIPIO DE  EL CASAR.

El Señor Alcalde informa de la propuesta de sustituir la actual Ordenanza de Convivencia Ciudadana por una nueva Ordenanza que tenga como modelo la de la Federación Española de Municipios y Provincias (FEMP). Se decide llevar la aprobación de esta Ordenanza al Pleno a celebrar el 27 de octubre de 2014.
ORDENANZA MUNICIPAL DE HONORES, DISTINCIONES, PROTOCOLO, CEREMONIAL Y SÍMBOLOS DEL MUNICIPIO.

Se revisa la propuesta de la Ordenanza Municipal de Honores y se decide reducir los honores recogidos en la misma, dejándolos en cinco categorías, y suprimir la regulación del estandarte municipal. Se aprueba la propuesta y se decide llevar la Ordenanza a aprobación del Pleno a celebrar el 27 de octubre de 2014.
Una vez ha informado el Concejal Delegado de su área y al no haber otros asuntos que tratar, el Sr. Alcalde dio por finalizada la sesión a las 11,30 horas del día 22 de octubre de 2.014
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