ACTA DE LA JUNTA DE GOBIERNO DE ESTE AYUNTAMIENTO CELEBRADA EL DÍA 28 DE NOVIEMBRE DE 2014

En la Villa de El Casar, siendo las 09 horas del día 28 de noviembre de 2.014, se reunió la Junta de Gobierno de este Ayuntamiento bajo la Presidencia del Sr. Alcalde, D. Pablo Sanz Pérez, con la asistencia de los Tenientes de Alcalde, Doña Lourdes Tamayo Rodríguez, Don Javier Antonio López García y Don Jean Michel Ayello, y los concejales Doña Marta Abádez González y Don César Jiménez Palos,  asistidos por el Secretario que suscribe, D. Juan Miguel González Sánchez.


Se abre la sesión por el Sr. Alcalde y pregunta si hay alguna objeción al borrador del acta de la anterior Junta de Gobierno. Al no haber ninguna objeción, el acta es aprobada. A continuación se trataron los asuntos del orden del día:
CERTIFICACIÓN Nº 1  Y Nº 2 DE LAS OBRAS DE “ADECUACIÓN OBRAS HIDRÁULICAS EL CASAR 2014”.


La Junta de Gobierno acuerda aprobar la:

Certificación nº 1 de fecha 31 de octubre de 2014, a nombre de Urbamadrid S.L. por importe de Siete Mil Cuatrocientas Setenta y Cinco Euros con Veintiséis Céntimos de Euro (7.475,26 €) correspondiente a la obras de “Adecuación de Obras Hidráulicas El Casar 2014”.


Y la:
Certificación nº 2 de fecha 28 de noviembre de 2014, a nombre de Urbamadrid S.L. por importe de Cuarenta y Dos Mil Cuatrocientos Setenta Euros con Treinta y Nueve Céntimos de Euros (42.470,39 €) correspondiente a la obras de “Adecuación de Obras Hidráulicas El Casar 2014”.

CERTIFICACIÓN  Nº 2 Y ÚLTIMA DE LAS OBRAS DE REURBANIZACIÓN Y ACONDICIONAMIENTO DEL ACERADO MARGEN IZQUIERDO TRAVESÍA CARRETERA FUENTE EL SAZ
La Junta de Gobierno acuerda aprobar la:

Certificación nº 2 y última de fecha 28 de noviembre de 2014, a nombre de Obras Civiles Buror S.L. por importe de Treinta y Nueve Mil Cuatrocientos Ochenta y Ocho Euros con Treinta Nueve Céntimos de Euro  (39.488,39 €) correspondiente a la obras de Reurbanización y Acondicionamiento del Acerado margen izquierdo Travesía Carretera de Fuente el Saz.

NOMBRAMIENTO DE REPRESENTANTES DEL AYUNTAMIENTO DE EL CASAR EN LOS  CONSEJOS ESCOLARES DE LOS CENTROS DOCENTES PÚBLICOS DE EL CASAR PARA EL CURSO 2014-2015.

Vista la Resolución de 14/10/2014 de la Dirección General de Organización, Calidad Educativa y Formación Profesional por la que se establece fecha para la elección y renovación de los Consejos Escolares de los centros docentes sostenidos con fondos públicos que imparten enseñanzas no universitarias en Castilla-La Mancha y las peticiones del C.EI.P. Maestros de El Casar e I.E.S. Juan García Valdemora solicitando representante del Ayuntamiento de El Casar en sus respectivos Consejos Escolares, se decide el nombramiento de:
Titular representante del Ayuntamiento de El Casar: Concejala de Educación, Doña Marta Abádez González.

Suplente representante del Ayuntamiento de El Casar: Sr. Alcalde del Ayuntamiento de El Casar, don Pablo Sanz Pérez.

CONVENIO MUNICIPAL DE CESIÓN DE USO DE PARCELA MUNICIPAL PARA INSTALACIÓN DE UNA ESTACIÓN BASE DE TELEFONÍA MOVIL DE VODAFONE.

Una vez visto el Convenio Municipal de Cesión de Uso de parcela municipal para instalación de estación base de telefonía móvil a suscribir entre el Ayuntamiento de El Casar y la compañía de telefonía Vodafone, se aprueba el mismo, si bien condicionado a la emisión de informe del Ingeniero Técnico Municipal sobre la idoneidad del lugar elegido como emplazamiento de la estación en el Recinto del Depósito de Agua, Urbanización de El Coto, parcela de Equipamiento Privado nº 4, Llanomonte, EL Casar. Se insta también al Sr. Secretario a que regularice los trámites administrativos sobre la propiedad municipal de la parcela. 

SITUACIÓN OBRAS DE ASFALTADO DE CALLES DE EL CASAR

Vistos los informes presentados por el Director de la Obra de “Asfaltado de las Calles de El Casar de fechas 19 y 26 de noviembre de 2014 en los que se detallan los desperfectos encontrados en la Avenida de Juan Carlos I y calle San Roque del casco urbano y calle Blasco Ibañez de la Urbanización Montecalderón, se acuerda aprobar:
-Retener de la Certificación de obra nº 1 de fecha 30 de septiembre de 2014 a nombre de Covinsa Soluciones Constructivas S.L., CIF B84977313, la cantidad de Veintitrés Mil Ochocientas Cuarenta y Cuatro Euros con Ochenta y Nueve Céntimos (23.844,89 €) y aprobar el resto de la Certificación por valor de Ciento Dieciocho Mil Ochocientos Cuarenta y Cuatro Mil Euros con Noventa y Siete Céntimos de Euro (118.887,97 €), correspondientes a la obra de Asfaltado de calles de El Casar
- Certificación de obra nº 2 de fecha 28 de noviembre de 2014 a nombre de Covinsa Soluciones Constructivas S.L., CIF B84977313, por la cantidad de Ochocientos Noventa y Cuatro Euros con Catorce Céntimos de Euro (894,14 €) correspondientes a la obra de Asfaltado de calles de El Casar.

- Certificación de obra nº 3 liquidación final de fecha 28 de noviembre de 2014 a nombre de Covinsa Soluciones Constructivas S.L., CIF B84977313, por la cantidad de Dos Mil Quinientas Cincuenta y Ocho Euros con Cincuenta y Tres Céntimos de Euro (2.558,53 €) correspondientes a la obra de Asfaltado de calles de El Casar y repercutir el importe de esta última certificación a la Entidad Urbanística de Montecalderón, debido a que la actuación objeto de la certificación obedece, según informe del Director de Obra, a la necesidad de eliminar la capa de rodadura previa ejecutada por la Entidad Urbanística y que dificultaba el mantenimiento futuro del asfaltado de la calle Blasco Ibañez.

PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES PARA LA ADJUDICACIÓN MEDIANTE CONCURSO, PROCEDIMIENTO ABIERTO Y TRAMITACIÓN URGENTE DE LA EJECUCIÓN DE LAS OBRAS: RENOVACIÓN DEL ALCANTARILLADO DE LA CALLE ALCALDES DE LA VILLA DE EL CASAR SEGUNDA FASE (GUADALAJARA)

Una vez estudiado el Pliego de Cláusulas Administrativas para la ejecución de las obras de Renovación del Alcantarillado de la calle Alcaldes de la Villa de El Casar, segunda fase, se aprueba el mismo decidiéndose continuar con la correspondiente tramitación administrativa.

NOMBRAMIENTO DE REPRESENTANTE DEL AYUNTAMIENTO DE EL CASAR EN LA AGRUPACIÓN DE INTERÉS URBANÍSTICO DEL BOULEVARD MONTEZARZUELA.

Una vez vista la solicitud de petición de nombramiento de representante del Ayuntamiento de El Casar en la Agrupación de Interés Urbanístico del Boulevard Montezarzuela, se decide nombrar como representante al Sr. Alcalde de El Casar, Don Pablo Sanz Pérez.

Una vez han informado los Sres. Concejales de sus áreas y al no haber otros asuntos que tratar, el Sr. Alcalde dio por finalizada la sesión a las 10,30 horas del día 28 de noviembre  de 2.014
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EL ALCALDE  

