Consejos de seguridad en la vía pública

Al circular por la calle

· En la medida de lo posible, procure no transitar por lugares solitarios o poco alumbrados. 

· Circule en sentido opuesto a la marcha de los vehículos, lo más alejado posible del bordillo, situando su bolso o cartera hacia el interior de la acera, de manera que pueda evitar los "tirones". 
· Evite los juegos de azar en la calle. 
· Cuando se disponga a utilizar los servicios de los cajeros automáticos, observe antes a su alrededor por si hubiese personas sospechosas que podrían apropiarse del dinero obtenido a la menor oportunidad. Si tiene dudas respecto de determinadas personas, no utilice el cajero en ese momento, o diríjase a otro que haya cerca.

· Vigile su bolso o cartera en las aglomeraciones. 
· Cuando vaya de compras, no se distraiga. Observe con atención a las personas próximas a usted y no pierda el contacto con su bolso. 

· Si se siente perseguido yendo en su coche, toque el claxon constantemente para llamar la atención y diríjase a un Centro policial o lugar concurrido. 

· Gritar, pedir socorro, puede intimidar al asaltante, así como atraer la atención de otras personas. 

· Mientras espera la llegada de la Guardia Civil o la Policía, no coloque ni toque nada hasta la llegada de la Policía o la Guardia Civil. Podría destruir involuntariamente las pruebas del delito. 
