ACTA DE LA JUNTA DE GOBIERNO DE ESTE AYUNTAMIENTO CELEBRADA EL DÍA 25 DE AGOSTO DE 2014

En la Villa de El Casar, siendo las 09 horas del día 25 de agosto de 2.014, se reunió la Junta de Gobierno de este Ayuntamiento bajo la Presidencia del Sr. Alcalde, D. Pablo Sanz Pérez, con la asistencia de los Tenientes de Alcalde, Doña Lourdes Tamayo Rodríguez, y Don Jean Michel Ayello, y el concejal Don César Jiménez Palos,  asistidos por el Secretario que suscribe, D. Juan Miguel González Sánchez.


Se abre la sesión por el Sr. Alcalde y pregunta si hay alguna objeción al borrador del acta de la anterior Junta de Gobierno. Al no haber ninguna objeción, el acta es aprobada. A continuación se trataron los asuntos del orden del día:
CONVENIO PARA EJECUTAR EN DOMINIO PÚBLICO UNA VÍA DE ACCESO Y SERVICIO A PARCELA ESTABLECIENDOSE CANON DE OCUPACIÓN.

La Junta de Gobierno acuerda aprobar la ocupación de zona verde en dominio público para la realización de una vía de acceso a parcela que es de interés común. Se acuerda la mejora de las zonas aledañas.

ALQUILER DE PARCELA MUNICIPAL A SUPERMERCADO ALDI
La Junta de Gobierno acuerda aprobar el alquiler de una parcela municipal al Supermercado Aldi. La parcela municipal es colindante a la parcela que actualmente ocupa el Supermercado Aldi. Se acuerda un alquiler mensual de 1.200,00 Euros más el IVA correspondiente por un tiempo de alquiler no inferior a cinco años.
PLAN PROVINCIAL DE LA EXCMA. DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE GUADALAJARA DE EFICIENCIA ENERGÉTICA EN ALUMBRADO PÚBLICO 2014.

Se informa de que en el Plan Provincial de la Excma. Diputación Provincial de Guadalajara sobre Eficiencia Energética 2014 se ha incluido una actuación en El Casar con una inversión global de 40.000,00 Euros de los que el Ayuntamiento de El Casar ha de aportar 13.200,00 Euros.
PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES PARA LA ADJUDICACIÓN DEL SERVICIO DE LIMPIEZA DE LOS COLEGIOS DE ENSEÑANZA PÚBLICOS DE EL CASAR CEIP EL COTO Y CEIP MARÍA MONTESSORI.
Una vez estudiado el Pliego de Cláusulas Administrativas para la ejecución del Servicio de Limpieza de los Colegios de Enseñanza Públicos, CEIP El Coto y CEIP María Montessori, se aprueba el mismo decidiéndose continuar con la correspondiente tramitación administrativa.

Una vez ha informado el Sr. Concejal de su área y al no haber otros asuntos que tratar, el Sr. Alcalde dio por finalizada la sesión a las 10,00 horas del día 25 de agosto  de 2.014.
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